
OUTOKUMMUN LUKION HUOLTAJAKYSELYN TULOKSET LUKUVUONNA 2020-2021

Outokummun  lukio  selvitti  tänäkin  vuonna  huoltajakyselyssään  huoltajien  näkemyksiä  ja  kokemuksia 
lukion toiminnasta. Kysely tehtiin Forms-kyselynä ja siitä informoitiin koteja Wilman välityksellä.  Kysely 
lähetettiin  huhtikuun  lopussa  ja  se  oli  auki  vastaamiselle  kahden  viikon  ajan.   Vastauksia  saatiin  12 
kappaletta, joka on aiempia vuosia vähemmän. Prosentuaalisesti tämä edustaa n. 14 prosenttia lukiomme 
huoltajista. Erityisesti täysi-ikäisten opiskelijoiden kohdalla tiedotus kyselystä on voinut katketa siihen, että 
opiskelija on evännyt huoltajiltaan Wilman käyttöoikeudet. Kysely suoritettiin tänäkin vuonna anonyymisti 
ja vastaukset on muokattu yleisiksi huomioiksi. 

Kiitämme kaikkia vastanneita ja pyrimme muuttamaan toimintaamme paremmaksi  annetun palautteen 
avulla. 

OSA I: PERUSKYSYMYKSET

Kyselyyn  vastanneet  huoltajat  olivat  lukion  toimintaan  tyytyväisiä.  Perheissä  oli  koettu  lukion  olleen 
huollettavalle  oikea  valinta  ja  viestintä  lukion  suuntaan  oli  koettu  sujuvaksi.  Opiskelijahuollon  tasoa 
kysyttäessä mukaan mahtui myös joitakin yleisestä linjasta eriäviä kokemuksia. 



OSA II – OPISKELUA KORONAN AIKAAN

Lukio sai käydä lukuvuoden 2020–2021 pääosin lähiopetuksessa, viikon mittainen koko koulua koskenut 
etäopetusjakso  sattui  joululoman  yhteyteen.  Muutoin  lukuvuoden  aikana  ryhmissä  on  käytetty  ns. 
hybridimallia, jossa osa kurssilla olleista on ollut luokkatilassa läsnä ja osa kotona etäyhteyden päässä.  
Tätä  järjestelyä  vastanneet  huoltajat  pitivät  onnistuneena  niin  käytännönjärjestelyjen  kuin 
tiedottamisenkin osalta.  Kuitenkin kysyttäessä lähiopetuksen vaikutuksesta oppimistuloksiin, vastanneet 
huoltajat kokivat sen parantaneen tuloksia. 

Enemmistö vastanneista myös katsoi, ettei korona-aika ollut lisännyt opiskelijoiden jaksamiseen liittyviä 
ongelmia.  Tähän  varmaankin  liittyi  myös  se,  että  huoltajat  kokivat  opiskelijoidensa  saaneen  riittävästi 
tukea etäopetuksen aikana. Myös tiedottamisessa koronavuotena olimme onnistuneet hyvin.  





Kyselyyn  vastanneiden  kokemus  oli,  että  korona  aika  ei  ole  merkittävästi  lisännyt  lukiolaisten 
ahdistuneisuutta,  ja  niilläkin  keiden  kohdalla  vastaus  oli  myönteinen,  syyksi  paljastuivat  muut  syyt. 
Avoimissa vastauksissa tuotiin ilmi sosiaalisten kontaktien tärkeyttä nuorille.


